13.02.11 — Texnnueckasi IKCILTyaTalMsl U 00CY;KMBAHNE YJIEKTPUUYECKOTO U
3JIeKTPOMEXAHNYECKOro 060py10BaHus (110 OTPACIISAM).

Omnpoc paboroaareneit 00 yI0BIETBOPEHHOCTH Ka4yeCTBOM 00pa30oBaHUs 110
00pa30BaTeNbHON MPOrPaMMBbI CPEIHETO MPOPECCUOHATBHOTO 00PA30BaAHMS

OTBeTbl y4aCTHWKOB

OueHuTe, noxanyicra, Bawy yaoBneTBOPEHHOCTE YPOBHEM
TEOPETUYECKOM NOAroTOBKM BLIMYCKHWUKOB No Wkane ot 1 4o 5, rae 1-
abCconTHO He YOOBNETBOPEH, a 5-abCconiTHO YOOBNETBOPEH?

Buibepute ot 1 0o b:
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OuexuTe, noxanyicra, Bawy yaoBneTBOPeHHOCTE YPOBHEM
NpakTU4eCKOoM NOAroTOBKK BbINYCKHWUKOB NO WKane ot 1 a0 5, rae 1-
abCconTHO He yAoBNeTBOPEH, a 5-abconoTHO YAOBNETBOPEH?

Boibepute ot 1 00 5:

5 7 100.0%
1 J 0.0%
2 O 0.0%
3 0 0.0%

4 J 0 0.0%
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OueHuTe, NoXanyMncTa, HaCKONbKO BbiNYCKHWKKM roToBbl pabotaTts B
KOMaHge no wkane ot 100 5? rae 1- aBCconlTHO HE yMeloT, a 5-
NONHOCTBIO MOTOBBLI?

Boibepute ot 1 0o b:

5 3 429%
3 2 28.6%
4 2 28.8%
1 0 0.0%
2 0 0.0%
OTeetoe 7

QueHuTe, NoXanyMcTa, CnocobHOCTE BbINYCKHWKOB NOrM4YeCcKu
BEPHO, apryMeHTUpPOBaHHO WU ACHO CTPOUTL YCTHYIO U MUCBMEHHYIO
peyb C KOPPEeKTHBIM MCNONb30BaHMeM NpodecCMoHanbHON NEKCUKH
no wkane ot 1 0o 5, rae 1-abconoTHO He YyAOBNETBOPEH, a 5-
abconTHO yaoBNETBOPEH?

Buibepute ot 1 0o b:

4 4 BI1%
5 2 28.6%
3 T 14.3%
1 0 0.0%
2 0 0.0%



Hackonbko Bbl yooBNeTBOpPEHbl CTPEMNEHUEM BbIMYCKHUKOB K
npodeccuoHanbHbIM OOCTUXEHMAM No Wkane ot 1 405, roe 1-
abconoTHO He YO0BNETBOPEH, a 5-abCconTHO YOOBNETBOPEH?

Buibepute ot 1 0o b:

4 5 71.4%
5 2 28.46%
1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 0 0DJ0%
Oreetoe 7

Bawe MHeHWe 0 KayecTEe NoOAroTOBKW BuiNyCKHMKOE [TI0Y KOTMuAT?

AOpoWes K3YeCTEO NOOroTOEKK 4 RIA%

OTRHUYHOS KaYecTEO NOOroTOBKM 3 42.9%
YooBNeTEOpPUTENEHOS K3YSCTED NOAOTORKK 0 0.0%
HeynoEneTBORMTENEHOS KEYECTED NOArDTOR K 0 0.0%



